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Статья 4. Органы местного самоуправления Сторожевского сельсовета
1. Структуру органов местного самоуправления Сторожевского сельсовета составляют:
- представительный орган муниципального образования - Собрание депутатов Сторожевского сельсовета Большесолдатского района;
- глава муниципального образования - Глава Сторожевского сельсовета Большесолдатского района;
- местная администрация (исполнительно-распорядительный орган муниципального образования) - Администрация Сторожевского сельсовета Большесолдатского района;
- контрольно-счетный орган муниципального образования - Ревизионная комиссия Сторожевского сельсовета Большесолдатского района.
2. Администрация Сторожевского сельсовета Большесолдатского района обладает правами юридического лица.
2.1. Собрание депутатов Сторожевского сельсовета Большесолдатского района не обладает правами юридического лица.
3. Органы местного самоуправления Сторожевского сельсовета не входят в систему органов государственной власти.
4. Финансовое обеспечение деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Сторожевский сельсовет» Большесолдатского района Курской области осуществляется исключительно за счет собственных доходов местного бюджета.
 
Статья 33-1. Структура Администрации Сторожевского сельсовета Большесолдатского района. Органы Администрации Сторожевского сельсовета Большесолдатского района
Структура Администрации Сторожевского сельсовета Большесолдатского района утверждается Собранием депутатов Сторожевского сельсовета Большесолдатского района по представлению Главы Сторожевского сельсовета Большесолдатского района - Главы Администрации Сторожевского сельсовета Большесолдатского района.
В структуру Администрации Сторожевского сельсовета Большесолдатского района могут входить отраслевые (функциональные) и территориальные органы (подразделения) Администрации Сторожевского сельсовета Большесолдатского района.
В случае, если орган Администрации Сторожевского сельсовета Большесолдатского района по объему обязанностей должен быть юридическим лицом, то основанием для его регистрации в качестве юридического лица являются решение Собрания депутатов Сторожевского сельсовета Большесолдатского района об учреждении соответствующего органа и утверждение Собранием депутатов Сторожевского сельсовета Большесолдатского района Положения об этом органе Администрации Сторожевского сельсовета Большесолдатского района. Предложение об учреждении такого органа и Положение о нем вносится Собранию депутатов Сторожевского сельсовета Большесолдатского района Главой Администрации Сторожевского сельсовета Большесолдатского района.
 
 


