ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту бюджета муниципального образования

«Сторожевский сельсовет»

на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов

ДОХОДЫ

В основу разработки проекта бюджета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов  положена  Методика прогнозирования налоговых и неналоговых доходов областного бюджета и местных бюджетов для построения межбюджетных отношений между областным бюджетом и бюджетами муниципальных образований на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, прогноз социально-экономического развития муниципального образования  «Сторожевский  сельсовет» Большесолдатского района Курской области на 2026 год и на  плановый период 2026 и 2027 годов, действующее налоговое и бюджетное законодательство.

Прогнозирование осуществлялось отдельно по каждому виду налога или сбора с учетом фактического поступления в бюджет за предыдущий год.

На 2025 год поступление  доходов планируются в сумме 4112,869 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 213,881 тыс. рублей, на 2026 год – 817,162 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 223,873 тыс. рублей,  на 2027 год – 819,556 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 244,867 тыс. рублей.
Поступление финансовой помощи в виде дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности планируется на 2025 год в сумме 496,860 тыс. рублей, на 2026год – 422,331 тыс. рублей, на 2027 год – 397,488 тыс. рублей дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов на 2025 год в сумме 615,499 тыс. рублей.
Субсидия бюджетам бюджетной системы Российской Федерации планируется на 2025 год в сумме 1770,037 тыс. рублей.
Субвенция бюджетам бюджетной системы Российской Федерации планируется на 2025 год в сумме 155,873 тыс. рублей, на 2026год – 170,959 тыс. рублей, на 2027 год – 177,201 тыс. рублей.
Прочие безвозмездные поступления на 2025 год в сумме -860,719 тыс. рублей.

Особенности расчетов поступлений платежей.

1. Налог на доходы физических лиц (код 1 01 02000 01 0000 110)

Прогноз налога на доходы физических лиц в 2025- 2027 годах учитывается на основании сведений главного администратора налоговых доходов бюджета — УФНС России по Курской области.

Для расчёта налога на доходы физических лиц использованы показатели:

прогноза социально-экономического развития Большесолдатского района на очередной финансовый год и плановый период (фонд заработной платы, темп роста среднемесячной заработной платы), представленные Министерством экономического развития Курской области;

динамики налоговой базы по налогу согласно данным отчёта по форме № 5-НДФЛ «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по налогу на доходы физических лиц, удерживаемому налоговыми агентами», сложившаяся за предыдущие периоды;

динамики налоговой базы по налогу согласно данным отчёта по форме № 7-НДФЛ «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по расчету сумм 

-
налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом», сложившейся за предыдущие периоды;

динамики фактических поступлений по налогу согласно данным отчёта по форме 1-НМ «Отчет о начислении и поступлении налогов, сборов, страховых взносов и иных обязательных платежей в бюджетную систему Российской Федерации»;

-
динамики налоговых вычетов по налогу по форме 1-ДДК «Отчет о декларировании доходов физическими лицами».
                 За 10 месяцев 2024 года поступил налог – 275,745 тыс. рублей.  Ожидаемое поступление налога в 2024 году в сумме 285,745 тыс. рублей, в 2025 году в сумме 197,255 тыс. рублей, в 2026 году 223,872 тыс. рублей, в 2027 году 244,867 тыс. рублей.

     2. Налог на совокупный доход.

Единый сельскохозяйственный налог (код 1 05 03010 01 0000 110)

Прогноз поступлений налога в 2025 — 2027 годах учитывается на основании данных УФНС России по Курской области, рассчитанных с применением ежегодных индексов-дефляторов цен сельскохозяйственной продукции.
        Ожидаемое поступление в 2024 году в сумме 15,957 тыс. рублей.

3. Налог на имущество физических лиц.

       Поступление налога на имущество физических лиц в 2025 – 2027 годах учитывается на основании сведений главного администратора доходов областного бюджета -УФНС России по Курской области, рассчитанных на основании данных о налоговой базе, сложившийся в прошлых периодах, с использованием расчетных ставок и уровня собираемости, исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения.
        Фактическое поступление налога за 10 месяцев 2024                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       года- 33,465 тыс. рублей,  ожидаемое поступление в 2024 году  в сумме 35,282  тыс. рублей.
          3. Земельный налог
 Прогноз поступлений налога в 2025 – 2027 годах учитывается на основании сведений главного администратора доходов областного бюджета- УФНС России по Курской области с использованием показателей налоговой базы и налоговой ставки, а также других показателей (уровень переходящих платежей, уровень собираемости и др.)
      Фактическое поступление налога за 10 месяцев 2024г. – 390,412 тыс. рублей, ожидаемое поступление налога в 2024 году – 466,772 тыс. рублей.
 4. Доходы, получаемые в виде арендной платы за земли после разграничения государственной собственности на землю, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений) (код 1 11 05025 10 0000 120)
Поступление арендной платы за земли на 2025-2027 годы прогнозируется на уровне ожидаемого поступления доходов в 2024 году.

Ожидаемое поступление в 2024 году рассчитывается исходя из фактического поступления доходов во 2 полугодии 2023 года и в 1 полугодии 2024 года.

В связи с резким ухудшением оперативной обстановки в результате возросшей активности вооруженных сил Украины и введением режима контртеррористической операции, поступление сумм доходов по указанным кодам в 2025- 2027годах в местные бюджеты муниципальных районов и поселений Беловского, Большесолдатского, Глушковского, Кореневского, Льговского, Рыльского, Суджанского, Хомутовского районов и города Льгова не планируется.

При формировании уточненного прогноза доходов на текущий финансовый год прогнозирование осуществляется с учетом фактического поступления доходов за истекший период.  

Ожидаемое поступление налога в 2024 году – 10,386 тыс. рублей.

5. Инициативные платежи (код 1 17 15000 00 0000 150)
      Поступление инициативных платежей в местный бюджет в 2025 году прогнозируется на основании сведений о проектах муниципальных образований, прошедших конкурсный отбор в проекте «Народный бюджет», подготовленный в соответствии с постановлением Администрации Курской области от 27.09.2016 №732-па «О вопросах реализации проекта «Народный бюджет» в Курской области.


Поступление инициативных платежей в местные бюджеты в 2026 и 2027 годах не планируется.
6. Безвозмездные поступления. 

            Финансовая помощь из областного бюджета планируется в виде дотаций, субвенций, субсидий в пределах средств, предусмотренных в проекте Закона Курской области «Об областном бюджете на 2025 год и плановый период на 2026 и 2027 годов».

Расходы местного бюджета
В основу прогноза расходов местного бюджета положены федеральные законы от 6 октября 2003года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с учетом изменений и дополнений), от 20 августа 2004 года №120-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный Кодекс Российской Федерации (в части регулирования межбюджетных отношений), приказ Министерства финансов Российской Федерации от 01 июля 2013года №65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» (с внесенными изменениями), законы Курской области, принятые во исполнение Федерального закона от 22 августа 2007года №122-ФЗ. Решение собрания депутатов Сторожевского сельсовета от 20 октября 2013 года № 49 "Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Сторожевский сельсовет» Большесолдатского района Курской области."
При определении объемов расходов на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов предусматривается приоритетное направление средств на

    -  заработную плату с начислениями;

    - текущая оплата коммунальных услуг;

При формировании бюджета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов на содержание органов местного самоуправления запланированы расходы, согласно утвержденного норматива на содержание органов управления, начисления на оплату труда 30,2%.

Раздел 0100 «Общегосударственные вопросы»         

    По данному разделу планируются расходы:

- на содержание Главы Сторожевского сельсовета Большесолдатского района (0102),  исходя из Законов Курской области от 14.12.2006 г. № 84-ЗКО «О предельных нормативах размера оплаты труда депутатов, членов выборных органов местного самоуправления, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих, работников муниципальных предприятий и учреждений» (с последующими изменениями и дополнениями), от 11.12.1998 года № 35-ЗКО «О статусе глав муниципальных образований и других выборных должностных лиц местного самоуправления в Курской области» (с последующими изменениями и дополнениями),  на уровне 2023 года;
   -органов местного самоуправления (0104) на уровне 2023 года в пределах установленного норматива формирования расходов на содержание органов местного самоуправления, расходы на мероприятия, направленные на развитие муниципальной службы.

- (0111) Резервный фонд установлен решением о бюджете и не может превышать 3% от объема расходов бюджета за соответствующий период;
- (0113) Другие общегосударственные вопросы- оплата членских взносов членов Совета муниципальных образований Курской области, на опубликование в средствах массовой информации  правовых актов, иной официальной информации, подлежащей опубликованию или вступающей в силу после официального опубликования, непрограммные расходы на обеспечение  деятельности муниципальных казенных учреждений, расходы  на обеспечение мероприятий в области имущественных отношений.
Раздел 0200 «Национальная оборона»
Подраздел 0203 "Мобилизационная и вневойсковая подготовка"

По данному разделу предусмотрены расходы на осуществление переданных полномочий Российской Федерации по первичному воинскому
учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, за счет средств федерального бюджета в 2025 году в сумме 155,873 тыс. рублей, 2026 году в сумме 170,959 тыс. рублей, 2027 году в сумме 177,201 тыс. рублей.

Раздел 0300 "Национальная безопасность и правоохранительная деятельность"
Подраздел 0310 "Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная безопасность»"
         По данному подразделу предусмотрены расходы на защиту населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности поселения, обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов муниципального образования.

Раздел 0400 "Национальная экономика»

 Подраздел 0412 «Другие вопросы в области национальной экономике»

         По данному подразделу предусмотрены расходы по программе «Развитие малого и среднего предпринимательства Сторожевского сельсовета Большесолдатского района Курской области», направленная на обеспечение благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства.
         Раздел 0500 "Жилищно-коммунальное хозяйство"
                           Подраздел 0503 "Благоустройство" 

    По данному подразделу планируются расходы на благоустройство территории муниципального образования, включающие уличное освещение, озеленение, расходы, связанные с содержанием и уборкой территорий улиц, установка контейнеров на территории кладбищ, а также иные расходы по содержанию объектов благоустройства. 

Раздел 0800 "Культура, кинематография".

Подраздел 0801 "Культура"

По данному подразделу планируются расходы на содержание учреждения, в том числе на оплату коммунальных услуг, оплату договорников, услуги пожарной сигнализации, охрана здания. 
Раздел 1000 "Социальная политика"
Подраздел 1001 "Пенсионное обеспечение"
   По данному подразделу планируются расходы на оплату доплаты к пенсиям работникам администрации в 2025 году – 23,000 тыс. рублей, в 2026 году – 23,000 тыс. рублей, в 2027 году – 23,000 тыс. рублей.

