АДМИНИСТРАЦИЯ
СТОРОЖЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
БОЛЬШЕСОЛДАТСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ
307841, Курская область, Большесолдатский район, с. Сторожевое, ул. Центральная, д 4;
 ИНН 4602001601; КПП 460201001; т. 8 (471 36) 2 25 48

Исх.№         от 14.11.2024 г.               Собранию депутатов Сторожевского        
                                                                 сельсовета Большесолдатского района
                                      
   Администрация Сторожевского сельсовета Большесолдатского района  Курской области в соответствии с Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Сторожевский сельсовет» Большесолдатского района Курской области, вносит на рассмотрение проект бюджета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, а также документы и материалы, предоставляемые одновременно с проектом бюджета:
- Проект решения Собрания депутатов «О бюджете Сторожевского сельсовета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» с приложениями
- Постановление Администрации Сторожевского сельсовета Большесолдатского района Курской области «Об утверждении Основных направлениях бюджетной и налоговой политики муниципального образования   "Сторожевский сельсовет" Большесолдатского района Курской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»
- Постановление Администрации Сторожевского сельсовета Большесолдатского района Курской области «О методике прогнозирования налоговых и неналоговых доходов, расходов местного бюджета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
- Постановление Администрации Сторожевского сельсовета Большесолдатского района Курской области «Об утверждении Прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Сторожевский сельсовет» Большесолдатского района Курской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.

- Прогнозные расчеты по группам и подгруппам доходов и разделам и подразделам расходов бюджета Сторожевского сельсовета Большесолдатского района Курской области,

- Оценка ожидаемого исполнения бюджета Сторожевского сельсовета Большесолдатского района Курской области за текущий финансовый год.
- Верхний предел муниципального внутреннего долга
- Прогноз основных характеристик бюджета
-  Проект бюджетной сметы
- Реестр источников доходов
- Решение Собрания депутатов Сторожевского сельсовета Большесолдатского района «О налоге на имущество физических лиц».
- Решение Собрания депутатов Сторожевского сельсовета Большесолдатского района «О земельном налоге».
- Паспорта муниципальных программ
- Пояснительная записка к проекту бюджета   Сторожевского сельсовета Большесолдатского района Курской области.

Глава Сторожевского сельсовета
Большесолдатского района                                                         А.С. Петин


